

Szöveges beszámoló a
2015 évi közhasznúsági jelentéshez

A Göllner Mária Waldorf Pedagógiai Alapítvány a fenntartója a Csigadombi Waldorf irányba tevékenykedő Óvodának és a Pentelei Waldorf Iskolának.

Az Alapítvány fő feladata ebben az évben az Óvoda épületének fenntartása, és az újonnan alakult Pentelei Waldorf Iskola bérelt épületének felújítása, a gyermekek számára megfelelő környezet kialakítása.

Az Iskola épületét meglehetősen amortizálódott állapotban vettük át az önkormányzattól. Ebben az évben elsődleges feladatunk volt a tantermek, kiszolgáló helyiségek felújítása, a villamos rendszer felülvizsgálata, és a szükséges változások, javítások elvégzése. Felújítottuk a középső és az alsó szinten a mosdókat, a tanterembe bevezettük a vízvezetékét. Kifestettük a középső szint minden helyiségét, az ablakokat, ajtókat felújítottuk.

Beszereztük az első 2 osztály számára szükséges tantermi berendezéseket.

Tálalókonyhát építettünk, hogy a gyerekeknek ne kelljen a közeli étteremben ebédelni.

Járdát építettünk az általunk használt főbejáráthoz.

Támogatás segítségével kicseréltük a kaput a Lengyel közti bejáratunknál.

Mindezekhez a munkálatokhoz összesen 1610 önkéntes munkaórában kaptunk támogatóinktól segítséget.

Helyi vállalkozók és magánszemélyek egyaránt segítették munkánkat, pénzadománnyal és tárgyadományokkal egyaránt.

Pénzadományok vállalkozóktól 2.765.400 Ft

Pénzadományok magánszemélyektől: 888.920 Ft

Tárgyadományok magánszemélyektől: 825.000 Ft

2015 évben az iskolaalapítás szerepelt a fókuszban, de nem feledkeztünk meg az óvodáról sem.

2016. augusztus 1-én lejár a szerződésünk a jelenlegi helyünkön, ezért már a tanév elején tárgyalásokat kezdeményeztünk az önkormányzattal. Eközben több új család is felvette a kapcsolatot az óvodával és az alapítványunkkal is, hogy segítsék ezt a munkánkat. Ennek a nagy erőfeszítésnek köszönhetően 2016. július 15-én új helyre költözhet óvodánk, különálló, 2 csoport befogadására alkalmas óvodaépületet bérelhetünk az önkormányzattól.

Fontos megemlíteni a két városi rendezvényünket, a Tavasz Ünnepet és az Adventi Bazárt. Ezek az események alkalmasak arra, hogy Waldorf pedagógiát, és az intézményeinket a városban ismertebbé tegyünk.

Előadás sorozatot szerveztünk a Waldorf pedagógia népszerűsítésére.

Dunaújváros, 2016. április 20

Ladi Éva